


Llenn ypoka:

1.06061nNTb MNOHATUS )
apUPOMETNYECKOrO KOPHS, CBOUCTBa
KOPHS.

2.0Tpabotatb rnpaBu/ibHOCTb
UCI10/1b30BaHNs CBOMCTB KOPHS Mpu
BbIMOJ/THEHNWN KaXX/JOro 3Taria
asiropuTMa.




Mamemamuueckuii OUKmManm

1. BepHo /4, 41O

v100 =10

Jo64 —

—3

0,81 =0,9

\/(7—[7)2 =741

2. Bbiuncnmre:

2V3)

—0,01-(+/5)’

3. Peluute ybaBHEHUE

x2 + 10 = 0;




[lpoBepKa MaTeMaTU4eCcKoro AUKTaHTa

. bDblHucrsiume.

8

1) 16 2)12  3)-0,05

3.Pewiume ypasHeHue

1) X1=5X2=-5 2) HeTt kopHen,
T.K. — 10<0




YCTHbIN cYyeT
1.HanguTe \/E r

36 49;81,4,9,;16,0,49,0,25; 100; 121, 900,400;

1 ; 16 ; 36 2, 2
81 25 49

2) Hangute apnpmeTnyecknin KBaapaTHbIA KOpeHb 13
npou3BeaeHuns :

(9 * 36); (25 * 81); (16 * 400); (25 * 49); (10 * 640);
(8 * 800); (64*4); (100*81).

3) CpaBHwuTE:

\/2714\/1; \/§M\/1_;\/EM\/674



TecT
1.Pewunte ypaBHeHune x<=9

a) +3; 6) 3; B)81.
2.Bbluncnurte 3HaYeHne KOpHSA

a) 14; 6) 28; B)11.
3.BHeCT MHOX>XHUTEeNb NoA 3HAK KOPHSA 2\/;

a) \@;6) M\@;B) J6y

4.BblIHECUTE MHOXX b N3-no4 3Haka

KOPHA \/E
D 559 53i8) 35

5.PewinTtb YypaBHeHue: x<=-36.

J16%49

a) +6; 6) HeT peLieHun; B)-6.



Bbl14ncinTe npoCcTemLmm

criocobom
(AomalluHee 3a4aHne)

J19881989% +2-19881988% + 4-19881989— 1 —

— \/198819894 ~2-19881990° + 4-19881989+ 3



Cnacmnbo 3a BHMUMaHMe



